

Van: Kok de A.

Verzonden: vrijdag 9 november 2018 11:17

Aan: Hendrickx F.M.J.

Onderwerp: aanwezigheid Knops

Geachte leden,

Maandag 12 november is het wetgevingsoverleg Wonen en Ruimte.

Vanwege de importantie van de vele onderwerpen, en het vooruitzicht op al geplande debatten om op korte termijn over Rijksvastgoed te spreken, stel ik voor het onderdeel Rijksvastgoed van de convocatie van het wetgevingsoverleg te schrappen.

Eric Ronnes

Jan Middendorp